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		Kapital za odprtje d.o.o. - ali je nujno, da je kapital v denarju? Koliko znaša najnižji znesek kapitala za odprtje d.o.o.? Kakšne so možnosti, če za kapital ne namenite denarja? Ustanovitev podjetja Obstaja več možnosti Za kapital za odprtje d.o.o. ni nujno, da je v denarju. Kapital za odprtje d.o.o. Nadaljuj z branjem
			
		

		
		
				
		
				
				      
		
		
		
				
		 
		
				
			
		
        		
        
            
                          
			
				Oddaja davčnih podatkov ob odprtju podjetja
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		Oddaja davčnih podatkov je eden izmed začetnih korakov, ki se urejajo pri postopku registracije podjetja. Katere podatke je potrebno posredovati? Informativni izračun plače Kdaj se opravi oddaja davčnih podatkov? Oddaja davčnih podatkov pri postopku registracije s.p. ali d.o.o. je potrebna v osmih dneh od dneva vpisa podjetnika ali družbe v Nadaljuj z branjem
			
		

		
		
				
		
				
        	

		
				
				      
		
		
		
				
		 
		
				
			
		
        		
        
            
                          
			
				Odpoved pogodbe o zaposlitvi s strani delavca – kaj je potrebno upoštevati?
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		Odpoved pogodbe o zaposlitvi s strani delavca lahko poda zaposleni, ki želi prekiniti delovno razmerje. Kako je v tem primeru z odpravnino? Kako z odpovednim rokom? Kako je z denarnim nadomestilom za primer brezposelnosti? Ustanovitev podjetja Za vsa vprašanja glede pogodbe o zaposlitvi, tudi odpovedi zaposlitve (redne ali izredne odpovedi), Nadaljuj z branjem
			
		

		
		
				
		
				
				      
		
		
		
				
		 
		
				
			
		
        		
        
            
                          
			
				Šifre dejavnosti – katere dejavnosti registrirati?
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		Šifre dejavnosti ob registraciji podjetja, s.p. ali d.o.o., za vpis v poslovni register določi in izbere podjetnik, ki namerava opravljati dejavnosti za stranke in za opravljeno dejavnost izstaviti račun. Hitro in brezplačno odprtje podjetja Kaj je potrebno vpisati v register podjetij? V register podjetij je potrebno vpisati 5-mestne šifre dejavnosti. Nadaljuj z branjem
			
		

		
		
				
		
				
        	

		
				
				      
		
		
		
				
		 
		
				
			
		
        		
        
            
                          
			
				Davek na kapitalski dobiček 2024
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		Davek na kapitalski dobiček 2024 se obračuna in plačuje od dobička, ki ga fizična oseba doseže s prodajo, ali drugo obliko odsvojitve, kapitala. Največkrat  se davek na kapitalski dobiček 2024 obračuna pri prodaji nepremičnine. V tem primeru se izračuna razlika med nakupno in prodajno vrednostjo nepremičnine. Za pozitivno razliko se Nadaljuj z branjem
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        		Pošljite povpraševanje

				Stopite v stik z nami.
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                            Prijava na brezplačne e-novice:
                        

                        
                            
                            Strinjam se, da DATA d.o.o. posredovane osebne podatke zbira in obdeluje z namenom pošiljanja e-novic. Privolitev lahko kadarkoli prekličete. Za dodatna pojasnila in pravice iz Splošne uredbe o varstvu osebnih podatkov pišite na: data@data.si. Več o varstvu osebnih podatkov si preberite v Obvestilu o zasebnosti.
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Projekt je sofinanciran s pomočjo Evropskega sklada za regionalni razvoj, Ministrstva za gospodarski razvoj in tehnologijo ter SPIRIT Slovenija, javna agencija. | eu-skladi.si
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